
70.000 ljudi na poti do finančne neodvisnosti z IBIS InGold

19. oktober 2022, Praga – Družba IBIS InGold je presegla še en pomemben mejnik – 70.000 strank. To pomeni, 

da že 70.000 strank in njihove družine preprosto in varno kupujejo naložbene plemenite kovine. Zaradi možnosti 

postopnih nakupov fizičnega zlata ali srebra si tako gradijo svoje rezerve za varnejšo prihodnost na dolgi rok, 

s čimer si zagotavljajo finančno neodvisnost.

„Rastoča inflacija, nacionalni dolgovi, gospodarske in politične negotovosti kot tudi vojni konflikt med Ukrajino  
in Rusijo povzročajo, da se ljudje čedalje bolj zatekajo k varnim instrumentom za hrambo svojih privarčevanih 
sredstev. V družbi IBIS InGold so našli partnerja, s katerim lahko kupujejo plemenite kovine neposredno od 
proizvajalca z zagotovilom prvega lastništva,“ je povedal Petr Špičák, direktor za trženje pri družbi IBIS InGold. „Pri 
tem so deležni ne le neprimerljive kakovosti naložbenih paličic in kovancev, temveč imajo na voljo tudi varčevalne 
načrte, v sklopu katerih lahko postopoma opravljajo nakupe po dostopnih cenah in si s tem ne preobremenijo 
proračune. Tako lahko prosto upravljajo svoje zlate rezerve.“

Poleg enkratnih nakupov lahko stranke pri družbi IBIS InGold naložbene paličice in kovance kupujejo postopoma, 

in sicer na podlagi varčevanj iiplan®, iiplanGold® in iiplanRentier®. Stranke lahko začnejo kupovati zlato že od 

4 EUR dalje. Varčevanja jim prinašajo dodatne ugodnosti. Izkoristijo lahko učinek cenovnih povprečij, če začnejo 

z majhnimi zneski, pa lahko izkoristijo tudi možnost varčevanja v veliko paličico z ugodnejšo ceno na gram.  

V plemenite kovine lahko investirajo brez obvez in dolžnosti. Svoje prihranke si lahko kadar koli prilagodijo, lahko pa 

tudi hitro in enostavno dvignejo svoj denar za poplačilo potrebnih stroškov.

„Cenimo zaupanje svojih strank in podporo finančnih in naložbenih svetovalcev, ki svojim strankam želijo omogočiti 
pravo varnost in jim pomagajo pri optimizaciji njihovih družinskih portfeljev,“ pove Petr Špičák.

Meni, da je zlato pomemben sestavni del portfelja, saj je še posebej uporabno kot orodje za diverzifikacijo tveganja 

in zmanjšanje učinka inflacije, ki je na rekordno visoki ravni. Cena zlata se je od leta 2019 dvignila za 45 % in tako 

prehitela tudi doseženo stopnjo inflacije. Naziv zaščitnika vrednosti zato še vedno upravičeno pripada zlatu, zaradi 

česar je vlaganje v zlato smiselno.
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Več o IBIS InGold-u

IBIS InGold je vodilni trgovec z naložbenim zlatom in srebrom. Družba je na trgu že več kot 20  let. V Evropi so  

postali vodilni na področju nudenja varčevanj v zlatu in srebru. Širši javnosti ponujajo preprosta in fleksibilna 
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varčevanja pod blagovnimi znamkami iiplan®, iiplanGold® in iiplanRentier® z obroki že od 4 EUR na mesec.

IBIS InGold je uradni pooblaščeni trgovinski partner kovnice švicarske rafinerije PAMP in kovnice The Royal Mint. To 

neposredno poslovno sodelovanje z najprestižnejšo evropsko rafinerijo kot tudi najprestižnejšo evropsko kovnico 

vsem strankam zagotavlja absolutno kakovost naložbenega zlata in srebra, ki ju kupijo.

Družba IBIS InGold svojim kupcem nudi najboljše storitve tako pri nakupu kot tudi odkupu kupljenih naložbenih 

kovin. Prav tako imajo prednost potrjevanja izvora in avtentičnosti naložbenega zlata z edinstveno tehnologijo 

VERISCAN™.

Svojim kupcem zagotavljajo, da so prvi lastniki kupljenih naložbenih palic in kovancev, zagotovljen pa je tudi odkup 

naložbenih palic in kovancev, ki so jih sami prodali. Sredstva se na račun kupca nakažejo v roku 48 ur od potrditve 

zavezujoče odkupne cene. Svojim strankam poleg odkupne cene kovine omogočajo tudi premijo pri odkupu.

Družba IBIS InGold sodeluje s široko mrežo pomembnih neodvisnih finančnosvetovalnih podjetij na Češkem, 

Slovaškem, Poljskem, v Sloveniji, na Madžarskem, v Avstriji, Nemčiji in Veliki Britaniji. Tako je ponudba izdelkov  

in storitev družbe IBIS InGold na voljo strankam v vseh regijah. Kompleksne storitve in izobraževanje novih in 

izkušenih investitorjev in svetovalcev je tako že del vsakdana. Svojim strankam in partnerjem ponujajo odlične 

informacije in analitične storitve.

https://www.facebook.com/IBISInGold/
https://twitter.com/IBIS_InGold?lang=en
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